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Student Name

86 responses

1)शिक्षक अभ्यासक्रम वेळेत पूर्ण करतात का? (Syllabus Completion)

85 responses

Punde Dattatray Vilas

Sahil Dattatray Bhujbal

Pranali suresh satpute

Gorde shubham Tukaram

Waghole Ajit Tukaram

Pankaj minanath khude

Shweta rahul bhandalkar

Adhav reshma Santosh

Punam shivaji mashere

होय
नाही

97.6%



1/19/22, 12:46 AM SHRI PADMAMANI JAIN ARTS & COMMERCE COLLEGE PABAL TEL-SHIRUR DIST-PUNE, STUDENT SATISFACTION SUR…

https://docs.google.com/forms/d/1atb1x1EYM9olLbglvkFH9nwR9p_07x2CTHW8NQQX_Ys/viewanalytics 3/9

2)शिक्षक वर्गात वेळेवर येतात का? (Teacher's Regularity & Punctuality)

86 responses

3) शिक्षक विद्यार्थ्यांशी संवाद साधतात का?( Teacher Communication)

86 responses

4) अंतर्गत मूल्यमापन पारदर्शक होते का?(Fairness in Internal Evaluation)

86 responses

होय
नाही

96.5%

होय
नाही

98.8%

होय
नाही

10.5%

89.5%
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5) क्षेत्रभेट, आणि व्यवहारिक ज्ञान दिले जाते का?( Field Visit & Practical Knowledge)

86 responses

6) शिक्षक विद्यार्थ्यांचे पालकत्व स्विकारतात का?(Mentoring Process)

85 responses

होय
नाही

15.1%

84.9%

होय
नाही

11.8%

88.2%
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7)शिकण्यासाठी विविध संधी उपलब्ध आहेत का? (Multiple Opportunities For
Learning)

84 responses

8) विद्यार्थ्यांचे SWOT analysis के ले जाते का? (SWOT Analysis of Student)

85 responses

होय
नाही

15.5%

84.5%

होय
नाही

10.6%

89.4%
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9) विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीचा अवलंब के ला जातो का? (Student Centric Method)

86 responses

10) अभ्यासेत्तर उपक्रमासाठी प्रोत्साहन दिले जाते का?(Encouragement For
Extracurrlcular Activites)

86 responses

होय
नाही

10.5%

89.5%

होय
नाही

8.1%

91.9%
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11) सुलभ कौशल्य, रोजगार कौशल्य इ. प्रशिक्षण दिले जाते का? (Soft Skills, Life Skills
& Employability Skills)

86 responses

12) शिक्षक (ICT)computer, projecter, Video यांचा वापर करतात का?(Use of ICT
By Teachers)

86 responses

होय
नाही

9.3%

90.7%

होय
नाही

33.7%

66.3%
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13) शिक्षक assignments तपासून त्यावर प्रतिक्रिया देतात का? (Teachers Feedback
About The Assignment by Student)

84 responses

14) शि‌क्षक विद्यार्थ्यांना शिक्षण घेत असलेल्या अभ्यासक्रमातून भविष्यातील संधीची
माहिती देतात का? (Information by Teacher About Course Outcomes &
Programme Outcomes)

86 responses

होय
नाही

97.6%

होय
नाही

95.3%

होय
82 (95.3%)
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15) महाविद्यालयातील एकं दरीत अध्यापन आणि अध्ययन प्रक्रिया दर्जेदार आहे का?
(Overall Quality of Teaching & Learning Process)

85 responses
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